

Если случилось беда

# Что делать при ушибах

Недуги, связанные с ушибами, растяжениями и переломами, поджидают каждого человека, причем в самое неподходящее время и в самом неожиданном, казалось бы, безопасном месте. Ударились в огороде, резко повернулись и потянули связки,

# Если человек упал в обморок

1. *Признаки:* Внезапное головокружение.
2. Потемнение в глазах.
3. Шум в ушах.
4. Тошнота.
5. Слабый частый пульс.
6. Человек резко бледнеет, кожа покрывается липким потом

# У человека пошла кровь

- Это очень неприятная и довольно опасная вещь. Если его вовремя не прекратить, оно может привести к значительной потере крови. Кровь может пойти из носа
- а у человека по разным причинам